

新闻快递

省文明办慰问美德少年和道德模范

本报讯 2月11日,省文明办副主任刘涛,市委宣传部分副部长、文明办主任周全教一行来定远县开展慰问活动。定远县委常委、宣传部长刘洪智和县文明办负责同志陪同慰问。

抓铁有痕振纲纪 风清气正行自远

——定远2017年党风廉政建设和反腐败工作综述

齐鹏

盘点2017年,“两个责任”落地生根,深化国家纪检监察体制改革试点工作,推进纪检机构派驻全覆盖……一个个关键词跃入眼帘,也见证着定远县党风廉政建设和反腐败工作的坚实足迹。

念好“紧箍咒”,确保“两个责任”落地生根

“不抓党风廉政建设就是严重失职。我们一定汲取教训,不当‘甩手掌柜’,种好‘责任田’。”定远县某单位一把手在县纪委督查组督查“两个责任”落实情况时表态道。

县纪委书记亲自带领督查组,对全县乡镇“两个责任”落实、精准扶贫等工作逐个开展专项检查,针对发现的问题迅速下发通报,督促限期整改;县委常委带队,对乡镇和县直单位2016年度落实党风廉政建设和“两个责任”落实情况开展考核。

制定下发《全县2017年党风廉政建设和反腐败主要工作任务分工意见》《对全县党员干部运用监督执纪“第一种形态”实施办法》,印制《“两个责任”全程纪实手册》《党委(党组)班子成员落实党风廉政建设主体责任全程纪实手册》……落实“两个责任”清单化明责、痕迹化履责和台账化问责工作机制的建立,有力地防止责任虚化空转。

执纪必严,纪律约束更具刚性

采取常态化明察暗访、专项行动整治、节假日严查等方式,着力查处违反中央“八项规定”精神案件和“四风”问题。2017年,纪检监察机关受理信访举报554件(次),受理巡察线索1270件(次),给予党政纪处分313人,收缴违纪款964万元;准确运用“四种形态”,函询47件,给予党政纪处分256人,党纪重处分57人,移送司法机关4人。

坚持围绕中心,服务保障走好新“长征路”

聚焦脱贫攻坚,开展专项整治和全县脱贫攻坚“互查互审”工作纪律督查,共发现各类问题20个,给予党政纪处分8人,对8起扶贫工作履职不力情况点名道姓公开曝光,对16名“不在状态”党员干部进行提醒约谈。

聚焦环保督查,研究制定生态环保问题追责问责工作机制,对环保整改工作推进不力的8名责任人进行追责,给予党政纪处分5人,诫勉谈话3人;对两个乡镇政府主要负责人进行重点约谈。

持续正风肃纪,坚决防止“四风”反弹回潮

“公款大吃大喝少了,来人接待简单了,特权现象减少了,群众办事方便了……”党风政风新变化,群众最有发言权。

先后开展“两整治两维护”、农村基层干部违规发展近亲属入党问题专项整治等专项检查整治活动。坚持言出纪随,全年共开展作风建设明察暗访56次,发现和纠正问题45个,17个单位被通报批评,26人作出书面检查,21人因违反中央八项规定精神受到党政纪处分,对28起违反八项规定精神和“四风”典型问题通报曝光。

不断强化巡察“利剑”作用,组织8个巡察组和两个专项巡察组分别对17个县直单位和公租房领域、招投标领域开展巡察,针对2016年巡察中发现的问题,组织开展“六个专项整治”工作,共发现问题211个,追缴各类违规资金687万元;组织开展保障房专项清理,共清理出门面房、住房354套。

源头治理持续推进,不断夯实反腐败“堤坝”

不定期组织党员干部赴省、市党风廉政教育中心开展党风廉政教育,组织全县党员干部收看正风反腐黄梅戏《大明朱元璋新婚》和大型反腐专题片《打铁还需自身硬》《永远在路上》,搭建网站、短信、微信公众账号组成的廉政宣传教育矩阵,做到入耳、入脑、入心。

在全县范围开展“咬耳扯袖”谈话活动,对15名科级党政主要负责人员和20名乡镇和县直单位负责人进行廉政谈话和重点约谈,对108名科级领导干部进行任前廉政谈话,进一步提高领导干部廉洁从政意识。

坚持改革创新,打造反腐铁军

2017年12月16日定远县监察委员会正式成立,13名县检察院转隶人员全部提前到岗到位,向58个县级党和国家机关派驻13个纪检监察组……一系列改革举措的实施,让“纪检人”更好地聚焦监督执纪问责。在两个乡镇分别试点党风廉政建设“4+2+N”模式和村级内部监督审计制度,为加强基层党风廉政建设进行了有益的探索。

“打铁还需自身硬。”认真学习党的十九大精神,深入推进“两学一做”学习教育制度化、常态化,坚定政治立场和信念;先后举办4期纪检监察业务培训班,为470名纪检监察干部“充电”;出台《县纪委内设机构目标绩效考核办法》《乡镇纪委目标量化工作考核办法》……确保八小时内外监督不缺位,打造一支忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察干部队伍。

2018年,定远县“纪检人”将以“越是艰险越向前”和“狭路相逢勇者胜”的斗争精神,持续重拳反腐,在问题挑战中迎难而上,不断取得党风廉政建设和反腐败斗争新成效。

送福到警营



2月12日,武警定远县消防大队官兵在展示书法家书写的“福”字。当日,定远县开展“送福到警营”活动,组织当地知名书法家来到武警定远县消防大队,为部队官兵免费书写春联,送去新春的祝福和良好的祝愿。

冯再雷 郑 鸽摄

曲阳纵横

定城镇表彰农村垃圾治理工作先进个人

2月7日,定城镇召开2017年度农村垃圾治理全覆盖工作总结暨年度环卫先进个人表彰大会,对17名保洁员和1名村环卫专干进行了表彰。2017年以来,该镇按照县委、县政府的部署,根据《定城镇环境卫生综合整治工作方案》要求,在全镇范围内开展环境卫生综合整治活动,各村(居)精心组织,狠抓落实,全镇农村环境卫生面貌

得到了明显改善。会议希望受表彰人员继续发扬吃苦耐劳的精神,再接再厉,扎实工作,在新的一年里取得更大的成绩。希望全体环卫保洁工作人员做好春节期间的环卫工作,不放松不懈怠,把任务扛在肩上,把责任放在心里,为建设“绿色定城、生态家园”作出更大贡献。

(吴高翔)

炉桥镇打造“阳光民生”

近年来,炉桥镇坚持以关注民生、改善民生为着眼点,扎实推进民生工程,坚持做到民生信息公开化,使民生工程高强度、高效率、快节奏扎实推进。将农村村民最低生活保障、农村五保供养、农民养老保险、医疗救助申请条件、办理流程、救助标准、资金发放程序、救助种类、个人所需材料等通过公开栏、微信公众

(李 军)

藕塘镇立足“四抓”推进集镇创建整治

为喜迎新春佳节,营造和谐、祥和的人居环境。2月6日至15日,藕塘镇党委、政府全力推进文明集镇创建工作。抓动员。召开集镇创建整治会议,成立工作小组,明确了创建要求;抓要害。对个别区域,尤其是环境脏、乱、差的区域集中整治,铲除影响集镇美观的“牛皮癣”;抓落实。按照“谁管辖,谁负责”的原则,对违规占道经营行为进行及时清理。向商户宣传创建知识,全面清除小广告、乱搭乱建、乱堆乱放,更新垃圾箱、桶。抓长效。不定期组织人员上街巡逻,畅通投诉热线,方便群众对该镇文明集镇创建行动提出建议,也便于及时了解出现的环境问题并迅速处理。

(邱在纯)

七里塘乡开展春节前烟花爆竹专项检查

为确保广大群众度过一个欢乐祥和的春节,近日,七里塘乡联合派出所、土管公司开展春节前烟花爆竹专项检查。此次重点检查各烟花爆竹销售点是否具有烟花爆竹销售许可证、烟花爆竹的来源是否合法,重点查看了各销售点的烟花爆竹是否乱摆乱放,坚决查处无照经营、超范围经营烟花爆竹等违法行为;对经营许可证、营业执照临近到期的,及时进行告知。经查,有2家零售点消防器材配备不完善,3家零售点摆放在安全隐患,对这5家零售点,该镇已下发整改通知书,要求限期消除安全隐患、整改到位,保障春节期间市场稳定和安全。(范维君 杜 昊)

2018年“春风行动”招聘活动启动

本报讯 2月8日,定远县2018年“春风行动”招聘活动正式启动,本次活动的主题是“服务企业用工,促进就业创业”。活动由该县人社局、妇联、扶贫办、团县委、总工会、工商联共同主办。

在定远站出口,在大润发广场,招聘人员积极宣传,摆展板、发放招聘信息资料、礼品袋并认真讲解我县“春风行动”相关招聘政策、岗位信息、职业技能培训等内容。此次活动吸引了包括返乡农民工、进城务工农村劳动者、高校毕业生、退役士兵、残疾人、建档立卡

贫困农村劳动者等各类有就业创业愿望的城乡劳动者前来求职应聘。

据悉,2018年“春风行动”活动分三个阶段进行,1月下旬至2月7日为活动准备阶段,2月7日至3月15日为集中开展阶段,3月10日至3月30日为跟踪服务阶段。活动期间将在全县举办15场招聘会,组织各类用人单位30家,提供就业岗位1200个,力争实现1000人就业。通过招聘活动,进一步满足企业用人需求,帮助该县重点项目及重点企业解决用工难问题,促进各类就业群体就业创业。(盛 兴 朱福乐)

营造放心消费的市场计量环境

本报讯 为营造一个有序竞争、放心消费的市场计量环境,近日,定远县市场监管局在全县范围内对集贸市场、商店超市、加油站、眼镜配置场所等与群众生活密切相关的重点区域开展了计量专项检查。并结合此次监督检查,强化对计量法律法规的宣传力度,积极发挥好舆论引导作用。

本次计量专项检查,共检查农贸市场11家、商店超市56家、加油站23家、眼镜店25家,检查计量器具500余件(台)。被检查单位总体情况良好,对少数在用衡器计量检定不符合要求单位,下达了强检通知书,其中没收严禁使用的计量器具1台。

(金卫松)



爱心捐赠温暖困难群体

2月10日,安徽百卉园林有限公司向西店镇10位贫困户捐赠价值近3000元的棉被和食用油,让他们温暖过春节。近年来,该公司已向贫困户累计捐款捐物达3万元。该公司的爱心企业和爱心人士积极响应政府号召,勇于承担社会责任,纷纷开展形式多样的献爱心活动。截至目前,该县的爱心企业和爱心人士已累计向困难群体奉献爱心50余万元。

冯再雷摄